

A legkorszerűbb fogpótlásokról tanácskoznak az egyetemen

Ismét fogorvosnapokat tart a Szegedi Tudományegyetem csütörtöktől szombatiig, ezúttal a Magyar Fogpótlástani Társasággal közösen szervezték meg a programot.

SZEGED
KISS ANNA

A megyeszékhelyen már hagyományná vált, hogy ősszel Szegedi Fogorvosnapokat rendeznek, idén október 3-5. között tartják meg, ezúttal a Magyar Fogpótlástani Társaság 23. kongresszusával közösen. A háromnapos esemény főkönyvében ezúttal az implantáció és a digitális protetika áll.

NAGY VÁLTOZÁSOK A FOGÁSZATBAN

Hegedűs Csaba, a Magyar Fogpótlástani Társaság elnöke kiemelte, ez az első olyan kongresszus, ahol szó van a fogpótlási szakvizsgáról, hiszen évtizedes küzdelmek eredményeként most már hazánkban is meg lehet szerezni a szakvizsgát négy képző intézmény közreműködése által. Mint mondta, olyan tudást igyekeznek átadni, amely külföldi viszonylatban is megállja a helyét, vagyis hasonló a külföldön megszerezhető szakvizsgához. Hozzátette, nagy változáson megy keresztül



Nagy változáson megy keresztül hazánkban a fogászat digitális szempontból.

hazánkban a fogászat digitális szempontból, ebbe nyerhetnek betekintést a jelenlévők.

NÉGY SZÁZ RÉSZTVEŐ

Hatvankilenc előadás, tizenhárom szekció és számtalan külföldi előadó – ismertette számokban a három napot Baráth Zoltán, a Szegedi Tudományegyetem Fogorvos-tudományi Karának dékánja. – A legkorszerűbb ismeretek megszerzése a cél, harmonikusan összehangolva a klinikumot és a tudományt. Jelen van harminc kiállító is, akik a termékeikkel

és eszközeikkel biztosítják a szakma dolgozóinak a legkorszerűbb technológiák elérését. Több év után sikerült megvalósítani, hogy létszám tekintetében is országosan kiemelkedő a konferenciánk, ezúttal csaknem négyszáz fogorvos, fogtechnikus és asszisztens regisztrált, de a fiatal generáció is képviselti magát, itt vannak köztünk a fogorvos-tan-hallgatók is.

MAGYARUL A LEGÚJABB TECHNOLÓGIÁKRÓL

Kónya Zoltán, a Szegedi Tudományegyetem tudományos

rektorhelyettese elmondta, az elmúlt esztendőben mindenki angol nyelven szervezett konferenciát, és bár fontos, hogy sokan beszéljék ezt a nyelvet, mégis örömteli, hogy ezúttal magyarul zajlik a tanácskozás a szakma csínjéről-bínyjáról.

A három nap során szó lesz például a szájpadahasadékos páciens teljes protetikai rehabilitációjáról, a sugárterápia hatására bekövetkező változásokról, valamint az ideális implantációs fogpótlás készítéséről is.